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Пояснительная записка по планировке территории линейного объекта местного значения «Строительство распределительного газопровода высокого и низкого давления для газоснабжения д.Староуразаево Краснокамского района РБ»


В соответствии с Земельным и Градостроительным кодексами РФ и на основании  заявки главы сельского поселения Арлановский сельсовет муниципальным унитарным предприятием «Краснокамстройзаказчик» разработан проект планировки линейного объекта для целей обеспечения газом на отопление и пищеприготовление д. Староуразаево.   

Проект планировки территории выполнен в соответствии с:
- техническими условиями на присоединение к газораспределительной сети распределительного газопровода №13-17-944 от 07.02.2017г., выданные  ПАО «Газпром газораспределение Уфа» в г.Нефтекамске.

- техническими условиями на пересечение и параллельное следование проектируемого газопровода с коммуникациями ПАО АНК «Башнефть» №СН-00460 от 26.01.2018, выданные ООО «Башнефть-Добыча».

- техническими условиями на пересечение газопроводом коммуникаций связи ПАО «Башинформсвязь» №17/02.10-04/995 от 02.02.17, выданные ПАО «Башинформсвязь».

- техническими условиями на пересечение газопроводом сетей водоснабжения и канализации №01-02/106 от 31.01.2017.

- сведения государственного кадастра недвижимости.

Проект планировки территории разработан в соответствии со следующими  нормативными правовыми документами:

             - Градостроительным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004г. № 190-ФЗ;

             - Земельным кодексом Российской Федерации от 25.10.2001г. № 136-ФЗ;

             - СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений» актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*;

             - СанПином 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-эпидемиологические правила и нормативы»;

             - Федеральным законом от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия(памятники истории и культуры) народов Российской Федерации»;

             - СНиП 11-04-2003 «Инструкция о порядке разработки, согласования, экспертизы и утверждения градостроительной документации» в части не противоречащей Градостроительному кодексу РФ.


Трасса газопровода спланирована в границах  земельных участков Арлановского сельсовета и КФХ "Малихов"   с учетом расположения существующих сооружений и коммуникаций и охраняемых зон:
- нефтегазосборный трубопровод от НК56 до т.врезки АГЗУ-1155 Ø219х8 – 1 пересечение;

- нефтегазосборный трубопровод  от АГЗУ-1155 до НК-71 Ø159х6 – 1 пересечение;

- водовод высокого давления от БГ-1012 до СКВ.2406, действующий Ø89х6 – 1 пересечение;

- выкидная линия от СКВ.1014 до АГЗУ-1455, бездействующая  Ø89х6- 1 пересечение и параллельное следование;

- ВЛ-6кВ, фидер №23 ПС Арлан (опоры №43-44) – 1 пересечение;

- ВЛ-6кВ, фидер №17 ПС Первомайская отпайка на КТП-1197 (опоры №17-18) – 1 пересечение;

- ВЛ-6кВ, фидер №19 ПС Арлан (опоры №88-90) – 1 пересечение;

- ВЛ-6кВ, фидер №19 ПС Арлан отпайка на КТП-6061 (охранная зона) – параллельное следование; 
-силовой кабель 0,4кВ;
-газопровод низкого давления Ø159-стальной, подземный;
-речку;

-кабель связи "Башинформсвязь" - подземный и надземный;

-напорную канализацию на БОС - 2 нитки;

-водопровод на БОС - 3 нитки;

-ВЛ 6кВ, 0,4кВ - ООО "Башкирэнерго";

-водопровод питьевой воды.

Мероприятия по изъятию земельных участков не проводятся,   вся территория расположена на землях, находящихся в государственной или муниципальной собственности и на землях Арлановского сельсовета.


Газификация осуществляется от подземного действующего газопровода высокого давления  Р=1,2МПа    (1 категории) Ø159мм после задвижки № 86 (ПК1 проект №8820 01 ГСН Башнипинефть г.Уфа 1989 г). Снижение давление газа в блочном газорегуляторном пункте (ГРПБ) заводского изготовления, установленного на границе населенного пункта д. Староуразаево. 

Прокладка газопровода планируется в подземном исполнении, с использованием полиэтиленовых труб. Пересечение газопровода сооружение ПАО АНК «Башнефть» -методом горизонтально-направленного бурения или методом прокола, открытым способом. Пересечение пруда и речки - методом горизонтально-направленного бурения.

Общая протяженность проектируемого газопровода составит 4830,0м, высокого давления -2970,0м, низкого давления - 1860,0м.


Диаметры газопровода, расход газа, марки запорной арматуры будут определены в процессе проектирования. 

Трасса газопровода проходит по землям Краснокамского района в 24 км от с.Николо-Березовка, от д. Новоуразаево до д.Староуразаево высокого давления и по ул.Центральная и ул.Лесная д.Староуразаево траса газопровода низкого давления. Территория расположена в пределах Камско-Бельского понижения. Форма рельефа – холмисто-увалистая, осложненного, р.Полуденкой, безымянными ручьями, впадающими в р.Березовка (бассейн р.Кама – III надпойменная терраса). Трасса пересекает безымянный ручей, проходит рядом с существующим прудом.

Поверхностные и глубинные признаки опасных инженерно-геологических процессов, такие как карст, просадочность грунтов, оползневые процессы и другие отсутствуют. Абсолютные отметки поверхности рельефа изменяются в пределах 78,8-85,6 м., БС.


Климат района характеризуется как континентальный. Характеризуется холодной и продолжительной зимой и умеренно-теплым летом, с резкими колебаниями температуры воздуха по сезонам года и в течении суток. По климатическому районированию относится к 1В району.


В геологическом строении участка до изученной глубины 3,0-5,0 в местах перехода водотоков 8,0 м. принимают участие современные и аллювиальные отложения четвертичной системы и представлены песком и супесью до глубины 2,5-3,0м. 


Подземные воды на глубине от 0,3 м.Подземные воды безнапорные. Уровень воды, благодаря тесной связи с поверхностными водами ручья и пруда, подвержен сезонным колебаниям. Уровень воды в ручье поднимается до 80,5 м. Эта отметка принята как максимальный прогнозный уровень воды.


На территории проектируемого газопровода отсутствуют объекты культурного наследия.
           Трасса  проектируемого  газопровода проходит  по  землям,    относящимся    к  категориям:  
            -земли сельскохозяйственного назначения; 
            -земли муниципального значения.  
Прокладка газопровода по частным землевладениям не предусматривается. 
Мероприятия по защите территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, проведения мероприятий по гражданской обороне и обеспечению пожарной безопасности предусматриваются в соответствии с заданием Управления по чрезвычайным ситуациям при правительстве РБ.





























































































































































































































































































































































































